
    

 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE ZHIDMAD ACTA 
DE SESION ORDINARIA N°002-GADPRZH-2026 
En la sala de reuniones del GAD Parroquial de Zhidmad, siendo las 08:h30 am del día miércoles 
28 de enero de 2026, se da inicio a la sesión ordinaria programada con la presencia del Sr. Marcos 
Pañi en calidad de Presidente del GAD de Zhidmad y en calidad de Secretaria la Ing. Lourdes 
Bueno. El Sr. Presidente da la bienvenida y agradece por haber asistido y da paso a la secretaria 
que de lectura del orden del día: 
1. Contratación del cuórum;  

2. Aprobación del orden del día;  

3. Lectura de oficios recibidos;  

4. Informe del Sr, Presidente;  

5. Informe de los Sres. Vocales;  

6. Clausura;  
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Contratación del cuórum; 
Estando presente el Sr. Marcos Pañi, el Tecnólogo Fausto Jadan, la Lcda. Narciza Chumbay, la 
Ing. Tania Cajamarca se conecta en línea por situaciones por fuerza mayor, la Lcda. Gladys 
Encalada llega atrasada a la sesión. 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Aprobación del orden del día;  

Tama la palabra el Sr. Presidente pone a consideración el orden del día al pleno, toma la palabra 
la Lcda. Narciza Chumbay y aprueba el orden del día, seguidamente el Tecnólogo Fausto Jadan 
aprueba el orden del día, toma la palabra la Ing. Tania Cajamarca aprueba la el orden del día.  
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Lectura de oficios recibidos; 

Oficio suscrito el 26 de enero del 2026 dirigido por la Prefectura del Azuay informa que el oficio 
realizado por el GAD de Zhidmad es viable y se designara los profesores de música a que sigan 
los niños y niñas, adultos en la escuela de música para todo el año 2026, toma la palabra el Sr. 
Marcos Pañi manifiesta que los beneficiarios tiene que aprovechar esta inversión que esta 
realizando la Prefectura del Azuay y como contra parte los beneficiarios participaran en eventos 
sociales que se las haga la invitación.  

Gualaceo 19 de enero del 2026 la Municipalidad de Gualaceo hace la invitación a ser participe al 
desfile de carnaval, como también solicita que se inscriban sin ningún costo, toma la palabra el 
Sr. Presidente manifiesta que si el Pleno resuelve participar que el esta dispuesto en apoyar en 
todo lo que sea necesario, el pleno resuelve que este año no participaran ya que por la fecha es 
muy cercana y para planificar una buena representación es necesario de mas tiempo.  

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Informe del Sr, Presidente; 
En el mes de enero se iniciaron las actividades con una reunión con la directora de la Prefectura, 
donde se solicitó el apoyo con artistas para nuestras festividades, gestión que se logró concretar. 
También se mantuvo una reunión con el gerente de EMAPAS, quien propuso firmar un convenio 
de cooperación para ayudar a cobrar la tasa de recolección de basura. Yo manifesté que nos 
hagan llegar la petición de forma formal para luego socializarla con ustedes y posteriormente con 
la población. Hasta el momento no ha llegado nada, pero esperamos que pronto nos hagan llegar 
la documentación. Se mantuvo además una reunión con el administrador y el director de Obras 
Públicas del Municipio para tratar el tema de la vía Zhidmad – Carmen de Jadán. Nos indicaron 
que se está avanzando poco a poco y que el día jueves nos confirmarían el horario para reunirnos 
con los técnicos de la Prefectura y así ir definiendo el cronograma de trabajo. Ayer se realizó otra 
reunión junto con el presidente de Jadán, el director de Obras Públicas y el administrador del 
convenio, quienes manifestaron que solo están esperando que la Prefectura envíe la topografía 
del ancho de la vía para iniciar los trabajos. 



    

 

Se realizó un recorrido con el ejecutor del proyecto y la administradora por parte de la Prefectura 
en los tramos donde faltan armicos. Se está presionando para que nos entreguen los materiales 
pendientes. Se coordinaron trabajos y agradezco a los compañeros que estuvieron presentes en 
la ampliación de la vía Tranca; fue un excelente trabajo. Esperamos que este año podamos seguir 
avanzando en otros tramos. También se mantuvo una reunión con los técnicos de Planificación 
y Obras Públicas del Municipio sobre el coliseo. Se solicitó apoyo con las aprobaciones para que 
el proyecto no se estanque. Ya se está avanzando y actualmente están listos los estudios para 
sus respectivas aprobaciones. Se realizó la minga en la vía Zhidmad–Guayán y en San José se 
avanzó por tramos; aunque fue duro, se logró. Agradecemos al Municipio por su apoyo. 
Igualmente, agradecemos cuando Zhidmad fue sede de los campeonatos de las inter-
parroquiales; fue algo pesado y duro, pero se llevó de buena manera el campeonato. 
Se realizaron gestiones en la Empresa Eléctrica para el mejoramiento de la cancha central. Nos 
querían cortar la luz hasta cierta hora, pero se logró que nos den más tiempo; luego regresaron 
para regular. Se mantuvo una reunión con técnicos del Banco de Desarrollo, donde se planteó la 
posibilidad de acceder a un préstamo 50/50: 50% no reembolsable y el resto reembolsable. 
Vamos a tratar de aplicar para el proyecto del coliseo, buscando principalmente recursos no 
reembolsables. También se mantuvo una reunión con el director de Planificación, el arquitecto 
Roberto, por el informe que llevaba casi dos meses sin salir sobre los posibles terrenos para el 
centro de salud. La reunión fue muy fructífera y ahora el informe ya está listo; se ha pedido que 
se agilite la aprobación del anteproyecto. Esto ya se puso en conocimiento de los concejales. 
Se mantuvo una reunión con el técnico de Agroazuay, donde existe una propuesta de proyecto 
productivo. Vamos a analizarla y cualquier novedad se les estará informando. 
Se realizó el lanzamiento oficial de nuestras candidatas, lo cual salió muy bonito. Gracias 
compañeros por su apoyo. También se mantuvo una reunión con la Ministra de Gobierno y el 
señor Gobernador, teniendo como punto central el centro de salud. Se propuso la construcción 
de un nuevo centro y, mientras tanto, se está adecuando la casa de asistencia social para facilitar 
la atención. Les invité a que visiten las parroquias para que conozcan de primera mano nuestras 
necesidades. Por ese motivo el señor Gobernador llegó el día viernes. 
Se mantuvo una reunión con los presidentes de las parroquias para definir la modalidad del 
campeonato interparroquial; nuestra selección se enfrentará con Jadán, por lo que les pido 
respaldo para ese día. Se mantuvo una reunión con la Policía y el Teniente para coordinar 
acciones relacionadas con el evento de parroquialización. 
Se coordinaron trabajos en Cruz Pamba, donde se realizó una limpieza. 
Se realizaron gestiones para las festividades; viajé a Gualaceo para dejar invitaciones, gestionar 
el agua y otros apoyos. Se mantuvieron reuniones con la brigada para coordinar acciones sobre 
el cuidado de las entradas y el control de carros durante las fiestas de parroquialización. 
Se recibió la visita del Gobernador, donde escuchamos varios compromisos. Sobre el tema de 
las motos, se indicó que no es viable porque ya son de años anteriores y generan gastos de 
matrícula y mantenimiento, por lo que no resulta conveniente. 
Finalmente, se ha coordinado con el Municipio para trazar la hoja de ruta de la intervención de la 
vía Zhidmad – Carmen de Jadán. Existe un problema porque el presidente del agua de Zhidmad 
no quiere firmar ni hacerse cargo de los gastos por la re ubicación de las tuberías. San José está 
por firmar en los próximos días, pero Zhidmad aún está pendiente. Esperamos que esto no retrase 
el proyecto. Les pido su respaldo, ya que en los próximos días, cuando tengamos la hoja de ruta, 
se convocará a los presidentes de las comunidades, juntas de agua y dirigentes para unirnos y 
sacar adelante este proyecto. Tanto la vía como el centro de salud requieren mayor compromiso 
de todos. No es fácil, pero con unidad se logrará. 
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Informe de los Sres. Vocales; 



    

 

La Lcda. Narciza Chumbay informa las actividades realizadas en el mes de enro de 2026 Se 
coordina con el Dr. Nicolás Zhunio para realizar la socialización con los productores de leche 
sobre la propuesta de dotación de un tractor por parte del Ministerio de Agricultura y Ganadería. 
Se resuelve trabajar este proceso conjuntamente con la Asociación de Productores de Leche San 
Miguel Agro Zhidmad. Con fecha 06/01/2026 Se asiste al Municipio de Gualaceo para obtener el 
listado de beneficiarios que ya pueden inscribir sus escrituras en la Subsecretaría de Tierras. 
Del total de 155 personas beneficiarias, 32 pertenecen a la parroquia Zhidmad. 

Con fecha 07/01/2026 Se asiste al Ministerio de Agricultura y Ganadería, con el fin de obtener 
resultados sobre el proceso de inscripción de las escrituras que se encontraban en trámite en la 
Registraduría de la Propiedad, las mismas que ya cuentan con la autorización correspondiente 
del Municipio. Y también informan que los tramites han sido ingresados por cuarta vez en la 
registraduría. 

Con fecha 08/01/2026 Compra de telas para la elaboración de las banderas en la plaza central; 
de la misma manera, se realizan los cortes correspondientes para posteriormente proceder con 
la elaboración de las banderas. 

Con fecha 14/01/2026 Se visita al señor Gañaro Cale, junto con el Dr. Nicolás Zhunio, con el 
objetivo de coordinar con el grupo de la Asociación de Productores de Leche de Guayán, en 
relación con el tractor, respecto al cual existe la posibilidad de ser entregado a la parroquia. 
Con fecha 14/01/2026 Se elaboran cholas de fomix para el arreglo del escenario, donde se 
presentarán en la rueda de prensa las candidatas a Cholitas de Zhidmance..   

Con fecha 16/01/2026 Se asiste al evento de la rueda de prensa, en el cual el GAD Parroquial 
realiza de manera oficial la presentación de las 7 candidatas, representantes de 7 comunidades 
de la parroquia. Durante el evento se exponen platos típicos como cuy con papas y chicha, 
además de artesanías, vestimenta tradicional y canastas con verduras, resaltando la identidad 
cultural y productiva de la parroquia. 
Con fecha 20/01/2026 Visita del señor Gobernador del Azuay, Dr. Xavier Bermúdez, junto al Sr. 
Presidente del GAD Parroquial, Marcos Pañi, la Directora del Ministerio de Salud, el Teniente 
Político, autoridades del Centro de Salud, y el Grupo de Brigada de Zhidmad, en coordinación 
con los organismos de seguridad, el Centro de Salud y la Policía Nacional. Durante la reunión se 
tratan temas relacionados con la seguridad ciudadana, contando con la intervención del Cabo 
Primero Francisco Silva. 
Además, se analiza el tema de Inmobiliar y la gestión de dos motocicletas para la Policía Nacional. 
Se acuerda la elaboración de un oficio dirigido al Dr. correspondiente, y se establece que el día 
miércoles se realizará una visita técnica al Centro de Salud. 
Con fecha 21/01/2026 Se realiza la visita para la inspección del cementerio, junto con la técnica 
del GAD Parroquial, Arq. Sandra Sarango, con el objetivo de verificar el estado de la construcción. 
23/01/2026 Se acompaña al Sr. Presidente Marcos Pañi para realizar la entrega de invitaciones 
en el cantón Gualaceo, la ciudad de Cuenca y dentro de la parroquia, dirigidas a las siguientes 
instituciones y autoridades: 
Jefatura Política, MIES, Gerente de BanEcuador, EMAPAS, y la Arq. Karen Espinoza, en relación 
con el tema de certificados. Asimismo, se realiza la entrega de invitaciones a la Lcda. Gladys 
Encalada, representante de la comunidad de Monjas. 
De igual manera, se efectúa el retiro de aguas, las cuales servirán para el día del desfile de 
parroquialización. 
Con fecha 24/2026 Se asiste al evento de elección de la Cholita Zhidmanece 2026–2027, en el 
cual participan las comunidades de Bella Vista, Guayán Centro, Gordeleg, Monjas, San José y la 
comunidad de Chico Lalcote. Cada comunidad realiza una excelente presentación, resaltando 
sus culturas y tradiciones, llevando en alto el nombre de nuestra parroquia. Como resultado del 



    

 

certamen, se proclama como ganadora a la Srta. Jaqueline Tacuri, quien ostenta el título de 
Cholita Zhidmanece 2026–2027. 
Durante el evento también se cuenta con la presentación de artistas, culminando con una noche 
cultural. Para este acto se gestiona además la adquisición de edredones, destinados como 
premios para las tres finalistas. El día domingo se asiste y se coordina la ubicación de las 
instituciones participantes, con el objetivo de desarrollar de la mejor manera el desfile cívico en 
honor a los 68 años de parroquialización, Posteriormente, se procede con la sesión solemne 
conmemorativa. 
Con fecha 26/01/2026 Se coordina con el Ing. Milton Pacheco, quien da a conocer el listado 
correspondiente a un proyecto de AgroAzuay, previo a la reunión con el Sr. Presidente Marcos 
Pañi. 
Con fecha 27/01/2026 Dr. Diana Jara y Andrés Almeida, en coordinación con la Escuela de 
Fortalecimiento Pecuario Ganadero, desarrollarán un proceso de capacitación dirigido a 20 
personas, el cual contará con 8 módulos enfocados en el mejoramiento genético del ganado, 
incluyendo el intento de inseminación artificial. 
Además, se gestionará la entrega de un kit adicional de semillas para las 20 personas 
beneficiarias. Dentro del proceso formativo se realizará la actualización sobre fiebre aftosa. 
También se hará la entrega de kits de sal mineral, plantas pastoriles para cercas vivas, abonos, 
semillas y árboles, con el objetivo de fortalecer la producción pecuaria y ganadera de los 
participantes abono sémolas y árboles. 
El tecnólogo Fausto Jadan realizadas en el mes de enero del 2026  
 
El dia domingo 4 de enero mediante coordinación con moradores del centro parroquial se realiza 
una inspección en el sector de la vía que conduce hacia Guairapungo por palos o postes 
colocados junto a la  sequia de agua lo cual impide una libre circulación en época de lluvias se 
notifica al presidente y también se coordina con los moradores para que retiren el mismo pero en 
ese momento se tiene una negativa por parte delos dueños del predio. 
Miércoles 7 de enero, en coordinación con el presidente del Gad parroquial y el señor Raúl Zumba 
se continúa con la inspección de trabajos de ensanchamiento de la villa a huayrapungo con el 
objetivo de tener una vía amplia. 
Jueves 8 de enero, de la misma manera se continúa con la inspección de los trabajos que se 
vienen realizando con la limpieza de cunetas y ensanchamiento de la vía en el sector de la vía a 
guairapungo 
Viernes 9 de enero mediante coordinación con el presidente del Gad parroquial se realiza la 
reparación con soldadura a los arcos del centro parroquial está con el objetivo de articular y y 
presentar un espacio seguro para el juego el campeonato de indoor de las inter parroquiales. 
Sábado 10 de enero, mediante coordinación con los compañeros del parroquial se participa en la 
minga de bacheo a nivel de lastre conjuntamente con el apoyo de la Maquinaria y mano de obra 
de la prefectura del azuay desde el tramo del centro parroquial hasta Cazhapata. 
Lunes 12 de enero, mediante coordinación con el presidente del Gad parroquial se realiza el 
tendido de lastre en diferentes puntos de la parroquia además el apoyo a los moradores de la 
comunidad de San José que se encuentran trabajando en la reanudación de una vía del sector y 
colocación de árbitros para el paso de agua. 
Martes 13 de enero, en coordinación con el presidente del Gad parroquial que realiza la visita a 
la empresa eléctrica para solicitar el mantenimiento de potenciación de la eliminación en la 
cancha parroquial lo cual se ha venido gestionando con anterioridad para una intervención para 
el mantenimiento vial. Miércoles 14 de enero, mediante coordinación con la secretaria y el 
presidente del  parroquial se realiza la entrega de oficios a diferentes representantes y dirigentes 
de organizaciones de la parroquia con el objetivo de invitarles para las festividades de 



    

 

parroquialización. Viernes 16 de enero, conjuntamente con los compañeros del Gad parroquial 
se participa del evento rueda de prensa lanzamiento de la agenda de festividades de 
parroquización. Domingo 18 de enero, mediante coordinación con los compañeros de la brigada 
de seguridad de cachapata se participa en una minga de readecuación de lugar de la alarma del 
sector de cachapata. Miércoles 21 de enero, mediante coordinación y con  el apoyo del presidente 
de la parroquial se participa de la inspección del mejoramiento de alumbrado público en la cancha 
del centro parroquial este trabajo lo realiza técnicos de la empresa eléctrica para mejorar la 
iluminación por las festividades de parroquización. Jueves 22 de enero, En coordinación con el 
presidente del GAD parroquial se participa de la minga de pintado de los pasos cebra y rompe 
velocidades conjuntamente con técnicos de la empresa de EMAPAS G del cantón Gualaceo. 
Viernes 23 de enero, Mediante coordinación con los compañeros delga parroquial se participa en 
la reunión con el gobernador del Azuay donde se tratan temas importantes de seguridad para 
beneficio de la parroquia. Bajo coordinación con el presidente de la parroquia se realiza el trabajo 
de la limpieza de acequia en el centro parroquial compromiso que sé que se tenía con anterioridad 
lo cual aprovecho para hacer llegar el agradecimiento por parte de los moradores hacia el 
presidente de la parroquial. Sábado 24 y domingo 25 de enero, el participa de diferentes 
actividades por el aniversario de parroquialización de nuestra parroquia. Lunes 26 de enero, en 
coordinación con los compañeros del Gad parroquial y técnicos se participa de la limpieza de la 
cancha y la vía por el exceso de basura que se ha acumulado durante las festividades. El día 
martes, 6 de enero se realiza el oficio para la Universidad de Cuenca, universidad de Politécnica 
Salesianos, Casa de la Cultura. el contenido del oficio es solicitando el apoyo a cada institución 
que colaboren y apoyen como jurado calificador, para la cholita Zhidmanence el día 24 de enero 
a las 6:30pm. se procede a ir a entregar en la ciudad de cuenca a cada institución los oficios. 
obteniendo los resultado de recibidos. Ademas, se realiza la revisión del informe del doctor 
psicólogo Daniel Matute, las clases que elabora, en las tres comunidades: comunidades de San 
José, comunidad de Monjas y al Centro Parroquial de Zhidmad 
El día martes 13 de enero del 2026 se realiza oficios solicitando la participación a la cholitas 
candidatas a cholitas Zhidmanence que participen el día viernes 16 de enero a las 8:00am en el 
GAD parroquial de Zhidmad para una rueda de prensa con el objetivo de dar a conocer la 
parroquia Zhidmad y hacerles una cordial invitación para el día sábado 24 de enero donde es el 
aniversario de la parroquia de Zhidmad donde cumple 68años de parroquialización, y lo cual se 
realiza la elección a la cholita Zhidmanence.  
Se realiza el inventario de todas los enceres de cocina y materiales didácticos y materiales 
educativos que disponen en la casa de asistencia social sobre el convenio que tiene la prefectura 
del Azuay con el GAD parroquial. proyecto caravanas por la vida.  
Cocina industrial: dispone uno en mal estado,Horno industrial: dispone uno en buen estado. 
Tanque de gas: dispone uno en buen estado. Cabezote de tipo industrial: dispone uno en mal 
estado. Manguera de tres metros de caucho: dispone uno en buen estado. Bolillos de silicona de 
40cm de ancho: no dispone. Cucharones de acero inoxidables o aluminio: disponen de 5 en buen 
estado. Cucharetas :dispone uno en buen estado. Batidora: dispone una nueva. Licuadora de 3 
velocidades: dispone uno en buen estado. Molde de pastelería: no se dispone  
Moldes de pan de teflón rectagular: no se dispone. Caldero de aluminio: disponen de uno Olla de 
aluminio: dispone uno. Sep de cuchillos de 9 piezas: no se encuentra solo hay dos cuchillos. 
Tablas de picar demadera: 3 tablas. Mesón de cocina de aceró inoxidable: 1 Espátulas de 
repostería de silicón: no dispone. Ralladores de metal de cuatro lados: no disponen. Platos planos 
de plástico: disponen 20.  
Platos hondos de plástico: disponen 19 platos. Cucharas soperas: 14 cucharas.  
Tazas de plástico: dispone 17 tasas. Sarten antiadherente con teflón con mango de plástico: 
dispone uno  Vasos de plástico: no dispone  



    

 

Deshidratador de alimentos: dispone uno. Materiales disponibles de educadora:  
Juego De Madera Jenga: disponen 2. Pistola de silicón: no disponen. Barra de silicón x 100 para 
pistola de silicón: no dispone. Parlantes: uno Alfombras bebe acolchada plegable para juego: uno 
Silla infantil: disponen 4.  
Mesa infantil: uno Silla de comedor de bebe: uno Caja de pinturas triangulares: no dispone. 
Marcadores: no dispone. Resma x500 hojas A4: no dispone Marcador tiza liquida: no dispone. 
Marcadores gruesos: no disponen. Tijeras: no disponen.  
Lápices: no dispone. Bolígrafo: no dispone Inflador manual: no dispone  
Cuna corral sencilla: dispone uno. Cartulina: no disponible. Galón de goma: no disponible. Balón 
de futbol numero 5: no disponible. Pelotas suaves para niños: no dispone. Pelotas anti extres de 
espuma 7mm: no dispone. Pelota de volleyN-5: no dispone Pintura látex: no dispone Funda de 
retrasos de tela: hay pocas  
Regleta eléctrica protector de voltaje corta pico de 6 tomas: dispone, pero en malas condiciones. 
Paleógrafo pliego: no dispone. Madeja de hilo grande de varios colores: existen pocas. Bolas de 
espumas Flex de varios tamaños: no disponen.  
Tela cambre de distintos colores: no disponen. Hilo de macramé de nylon N- 12 de varios colores 
no dispone. Cinta masqui : no dispone. Pinceles 0-1: no dispone Pinceles 0-4, 0-6: no disponen 
Palillos de crochet: si hay 7 cajitas  
Hamaca de 200libras de resistencia: si dispone.  El martes se realiza la revisión de el plan de 
trabajo del doctor psicólogo Daniel. En lo cual realiza la atención psicológica en la Unidad 
Educativa Rumiñahui de la comunidad de Monjas. También se da el seguimiento con las clases 
de apoyo psicopedagógico que reciben los niños de comunidad de San Jose en la casa comunal. 
El día 16 de enero, como comisión de sociales del GAD parroquial de Zhidmad, se participa en 
la rueda de prensa con la presencia de las 7 comunidades de la parroquia Zhidmad, lo cual se 
agradece a los señores presidentes y representantes de las comunidades, como también se 
agradece a todas las señoritas candidatas a cholitas Zhidmanence por su participación y su 
colaboración para el evento que se realizará el día sábado 24 de enero del 2026. Se da a conocer 
en la sesión del día miércoles 14 de enero realizado por el GAD parroquial de Zhidmad, se llega 
a un acuerdo que cada personal que labora en el Gad parroquial que aporten un valor de 10 
dólares para el día viernes 16 de enero , para poder brindar un refrigerio a todos los presentes , 
y también con los aportes realizados se organiza para mandar a hacer las bandas para cada 
señorita candidata a cholita Zhidmanence. Se participa con la cholita de la comunidad de Monjas 
señorita Eny Espinoza, candidata a cholita Zhidmanence a tomarse las fotos en la parte alta de 
la comunidad de Monjas ya que el objetivo es de realizar un proyecto en beneficio de la 
comunidad de Monjas. El día martes 20 de enero: como comisión de sociales del GAD parroquial 
de Zhidmad Lcda. Gladys Encalada se procede a realiza el listado y recolección de todos los 
datos de las señoritas candidatas a cholitas Zhidmanence y se entrega a la Ing. Lourdes del GAD 
parroquial de Zhidmad. El día martes 20 de enero se procede como comisión de sociales Lcda. 
Gladys Encalada a ir a las 3 instituciones ubicados en la ciudad de cuenca: como a la casa de 
cultura a solicitar el perfil académico del magister Jorge Criollo para dar a conocer el día sábado 
24 de enero como jurados calificadores de las cholitas a candidata a cholita Zhidmanence, luego 
se dirige a la prefectura del Azuay a las oficinas de la magister María Verónica Farfán Duran a 
solicitar el perfil académico para poder dar a conocer el día de la elección de las cholitas como 
jurados calificador de la cholita Zhidmanence y se continua dirigiendo como comisión de Sociales 
GAD parroquial de Zhidmad Lcda. Gladys encalada a universidad politécnica salesianos a 
solicitar la respuesta del oficio entregados el día martes 6 de enero, donde se solicitó un grupo 
de danza y un jurado calificador para la elección de la cholita Zhidmanence evento que se 
realizara el 24 de enero. El día sábado siendo a las 6:00pm se participa como comisión de 
sociales a recibir a todas la comunidades que están presentes con sus candidatas y sus barras 



    

 

de apoyo, se ubica en el graderio ubicado en la plaza central. Se coordina con las escobas a 
sacar todo el agua que están en el graderío. Se les indica que cada comunidad tienen su espacio 
de ubicación. Se procede a participar en todo el programado por parte del GAD PARROQUIAL. 
Se procede a colocación de la banda a la señorita de simpatía de la comunidad guayan. Se felicita 
a todas las candidatas y se agradece por la participación. El día domingo 25 de enero se participa, 
en la sección solemne se participa durante el programa. Se da la bienvenida a todos los presentes 
a nombre del GAD Parroquial de Zhidmad. Se realiza las inscripciones de las floreras, para las 
presentaciones de las floreras en el GAD parroquial. El día lunes 26 de enero como vocal del 
GAD parroquial de Zhidmad, Lcda. Gladys Encalada se participa en la reunión convocada por el 
centro de salud Zhidmad a las 11:00am: La reunión se realiza por Vía Zoom, con doctora Jenny 
sanando directora del Centro De Salud De Zhidmad. Lcdo. Viviana Arichabala. Doctora del 
ministerio de salud pública del DISTRITO 01D04. Señora: Nelly quiteño presidenta del comité de 
salud de Zhidmad. Se da a conocer que el costo de la colocación y instalación del agua de la 
casa de asistencia social para que funcione el centro de salud tienen un costo de 500 dólares 
americanos lo cual se pone de acuerdo que se genere pagos a la señora Nelly Quiteño del dinero 
del bingo realizado en el mes de noviembre del 2025. Quedando de los 1.729 menos 500 dólares. 
lo cual se queda dentro de la tesorería 1229 dólares. Lo cual se queda de acuerdo para buscar 
las proformar para la colocación de los separadores de cada consultorio que realice lo más 
económico. El día MIERCOLES 28 de enero del 2026. se labora conjuntamente con el señor 
presidente del Gad Parroquial Señor Marcos Pañi y como vocal de sociales Lcda. Gladys 
Encalada se dirige al cementerio para la inspección del terreno del centro de salud. se realiza la 
inspección con la Doctora Jenny Sanango, De La Zona 6 Del Ministerio De Salud Pública, 
Arquitecto Adrián Zuares , Ing Patricio Castillo, Arquitecta Sandra Sarango, Vocal Del Gad 
Parroquial Narcisa Chumbay, Vocal Del Gad Parroquial Fausto Jadan, Señor Presidente De La 
Comunidad Gordeleg Sr Geovany Pacheco , directora del ministerios de salud pública DISTRITO 
01D04, se llega a un acuerdo con el terreno inspeccionado y lo cual con los estudios entregados 
al ministerio de salud de la zona 6, se toma de acuerdo de realizar y hacer ajustes del terreno y 
hacer llegar por parte del GAD Parroquial de Zhidmad y el centro de salud de Zhidmad las 
observaciones que requieren para continuar con el trámite para el nuevo centro de salud de 
Zhidmad tipo A. Se dirige a la comunidad de Chico Lalcote como comisión de sociales y el señor 
presidente del gad Marcos Pañi para socializar con los moradores a cerca de la vía principal que 
se necesita el apoyo por parte de los directorios de la junta de agua para que firmen el convenio 
para la vía centro Zhidmad a la parroquia Jadan. También se dirige a la comunidad de Monjas a 
ver el arreglo del tumbado que está realizando el maestro contratado por la directiva de la 
comunidad de monjas, ya que ha ingresado el agua en el tumbado y ha provocado daños dentro 
de la casa de asistencia social de la comunidad de Monjas. 
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Clausura  
El Sr. Presidente del GAD De Zhidmad da por clausurado la sesión ordinaria.  
 
Para constancia firman:                              Para constancia Firma:  
 
 
 
 
 
Sr. Marcos Pañi Japa                                                        Ing. Lourdes Bueno  
PRESIDENTE DEL GAD DE ZHIDMAD             SECRE TARIA DEL GAD DE ZHIDMAD  
 
 



    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


